

COMUNE DI BELVEDERE MARITTIMO

(PROVINCIA DI COSENZA) 87020 – via Maggiore Mistorni – tel. 0985 887411

Registro cronologico

Generale n. 454

Del _____2 2 DIC. 2020

SETTORE 7 - SERVIZI SOCIALI, SCOLASTICI, CULTURALI

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SETTORE

N. 50 DEL 21.12.2020

OGGETTO: CONTRIBUTO ECONOMICO IN FAVORE DELL'ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE - ANNO 2020

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

VISTO il D. Lgvo n. 267/2000;

VISTO il D. Lgvo n. 165/2001 e succ. modifiche ed integrazioni;

VISTO il D. Lgvo n. 118/2011 e succ. modifiche ed integrazioni;

VISTO il Decreto del Sindaco n. 26 del 01.08.2019, attributivo della Posizione Organizzativa ai sensi dell'art. 50, comma 10, del D. Lgvo n. 267/2000;

VISTO l'art. 49 comma 1 del D. Lgvo n. 267/2000;

ATTESO che a fronte delle esigenze manifestate dall'Istituto Comprensivo statale di Belvedere M.mo, comprendente Scuola dell'Infanzia, Scuola Primaria e Scuola Secondaria di I^ grado, l'Amministrazione comunale ha ritenuto opportuno stanziare nel Bilancio 2020 la somma di € 6.000,00, quale contributo per attività scolastiche (registri, cancelleria, materiale di funzionamento, ecc..), spese a carico dell'Ente Locale (art. 159 D. Lgvo 297/1994);

TENUTO CONTO della autorizzazione ad impegnare la somma, da parte dell'Assessore alle Politiche scolastiche, prot. n. 17016 del 21.12.2020;

RITENUTO di dover procedere ad assumere il relativo impegno contabile;

DETERMINA

- Di impegnare la somma di € 6.000,00 in favore dell'Istituto Comprensivo di Belvedere M.mo quale contributo per attività scolastiche (registri, cancelleria, materiale di funzionamento, ecc..) per l'anno 2020
- 2. Di imputare l'importo per come segue sull'approvando Bilancio 2020:
 - € 4.500,00, cap. 735
 - € 1.500,00, cap. 1957/4

3. di trasmettere il presente atto al Settore Finanziario per i conseguenti adempimenti.

Il Response bile del Settore Danjela Arnone

VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE attestante la copertura finanziaria della presente determinazione - ai sensi dell'art. 6 del Regolamento comunale di Contabilità, esecutivo in data 24.11.1997 – art. 153 D Lgvo 267/2000, che pertanto in data odierna DIVIENE ESECUTIVA.

GESTIONE RESIDUI PASSIVI EX CAP. YA (

DATA 21 16 (040

DELL'UFICO DI RAGIONERIA

Rag. Gipa De Luca

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d'ufficio, attesta che la presente determinazione è stata

pubblicata all'Albo Pretorio comunale per dall'art. 124 – comma 1 – del D. Lgvo 267/20		ecutivi dal come prescritto
(n Reg. Pub.)		
2 2 DIC. 2020 L),	SELVEDERE 1. P. S.	ILSEGRETARIN E PMUSITATIONE AFFANI ISTATIVZIONALI

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE		
Dalla Residenza Municipale, lì		
		IL SEGRETARIO COMUNALE